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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE 

FEVEREIRO. 

 
 

1. OFÍCIO N° 035 – SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE 

TRACUATEUA, com data do dia 29 de janeiro de 2021, encaminhando projeto de lei municipal 

de n° 001/2021, de 19 de janeiro de 2021, no qual “dispõe sobre a contratação por tempo 

determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos 

do inciso IX do Art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica do município e dá outras 

providências”.  

 

2. OFÍCIO N° 026 – GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TRACUATEUA, com data 

do dia 16 de fevereiro de 2021, encaminhando mensagem do poder executivo para a abertura da 

sessão legislativa.  

 

3. OFÍCIO N° 016 – SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, solicitando cópias 

das leis de n° 014/1997; n° 208/2006; 269/2009; 319/2011 e 361/2013.  

 

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE LEI 
 

01. PROJETO DE LEI N° 01/2021, PROCESSO N° 01/2021, de iniciativa do poder executivo 

municipal, o qual “dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade 

temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do Art. 37 da Constituição 

Federal e Lei Orgânica do município e dá outras providências”. 

 

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando a 

recuperação do ramal do Cupu, o qual liga Vila Fátima à comunidade de Santa Rosa e 

outras localidades circunvizinhas.  

 

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando a 

recuperação entre os ramais que compreendem a BR308 à comunidade de Poranduba, bem 

como à localidade de Poranduba ao Arraial de São João, município de Tracuateua-PA.  

 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, 

solicitando a reforma e abertura do posto de saúde da comunidade de Caranã, município de 

Tracuateua-PA.  

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, 

solicitando a viabilização e revitalização com serviços de pavimentação asfáltica em alguns 
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trechos específicos da Avenida Mário Nogueira, Centro do município de Tracuateua-PA, 

sendo eles: frente ao mercado municipal, a rua onde está localizada a prefeitura, rua em 

frente à escola Cel. Pinheiro Jr., bem como a entrada da rua Santa Maria.  

 

05. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

ao deputado Federal Joaquim Passarinho a intercessão junto ao governo federal/ministério 

das comunicações um ponto de internet banda larga para a comunidade de Vila Fátima, 

município de Tracuateua-PA.  

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando ao 

deputado estadual Dr. Jaques a intercessão junto ao DETRAN a implantação e readequação 

de sinalização de transito verticais e horizontais nas vias públicas centrais e periféricas 

pavimentadas do município de Tracuateua-PA.  

 

07. REQUERIMENTO DE INCIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

ao deputado estadual Jaques Neves uma ambulância do tipo “A” para a comunidade do 

Tatu, município de Tracuateua-PA. 

 

08. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando a 

manutenção do aterro da comunidade de Vila Santana.  

 

09. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS, 

solicitando a implantação de uma guarnição permanente da polícia militar para atender a 

região dos campos de Tracuateua, a ser instalada na comunidade da Flecheira. 

 

10. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS, 

solicitando a construção de uma escola com duas salas de aula para atender os alunos das 

séries iniciais da comunidade de Santa Rosa, município de Tracuateua-PA.   

 

11. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR RAIUMUNDO ENNIS, 

solicitando a reforma da escola Maria Deuzarina Rodrigues da comunidade do tatu, 

município de Tracuateua-PA.  

 

12. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, solicitando 

uma lixeira do tipo container para ser instalada na feira livre do município.  

 

13. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando o 

piçarramento das vias de acesso para as comunidades do Jurussaca, Campo Novo, 

Jacareteua, Pindoval e Jandiá, município de Tracuateua-PA. 

 

14. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, 
solicitando a recuperação das ruas e iluminação pública das comunidades de Vila Fátima, 

Manoel dos Santos e Vila dos Neves.  
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